



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE
PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM ÁREA
PROFISSIONAL DA SAÚDE
Rua General Osório s/nº – Campus da Saúde – Rio Grande-RS – CEP
96201-900
Fone: (53) 3233.0315/3233.8855 Fax: (53) 3233.8843
e-mail: coremu@furg.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2011 DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE

A Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) e a Comissão de Seleção do Programa de Residência Multiprofissional em Área Profissional da Saúde comunicam a retificação do Edital 01/2011, conforme segue:

Onde se lê:

“**1ª Etapa:** Prova objetiva de **caráter eliminatório**, será realizada no dia **31/01/2011**, com duração de quatro horas com início as 8:30h e término as 12:30h.

Consistirá de 50 questões objetivas, sendo 30 questões do núcleo comum a todos os candidatos, relacionadas a: Constituição Federal de 1988 **Capítulo VIII – da Ordem Social. Seção II Art. 196 a 200**; Política Nacional da Atenção Básica – Portaria 648 de 28 de março de 2006; Lei 8080/90; Lei 8142/90; Cadernos de Atenção Básica números 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 21 e 27”.

Leia-se:

“**1ª Etapa:** Prova objetiva de **caráter eliminatório**, será realizada no dia **31/01/2011**, com duração de quatro horas com início as 8:30h e término as 12:30h.

Consistirá de 50 questões objetivas, sendo 30 questões do núcleo comum a todos os candidatos, relacionadas a: Constituição Federal de 1988 **Capítulo II – da Seguridade Social; Seção II, da Saúde Art. 196 a 200**; Política Nacional da Atenção Básica – Portaria 648 de 28 de março de 2006; Lei 8080/90; Lei 8142/90; Cadernos de Atenção Básica números 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 21 e 27”.

Sibele da Rocha Martins
Presidente da Comissão de Seleção

Cesar Francisco Silva da Costa
Coordenador da Comissão de
Residência